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13. al ka lom mal ta lál koz nak a já ró be teg szak el lá tás ban ér de kel tek szo ká sos szep tem be ri kon fe ren ci á ju -
kon, idén is az utób bi évek ben már meg szo kott ba la ton fü re di hely szí nen. Van nak, akik nek a ti zen hár mas
szám sze ren csét len sé get je lent, ne künk in kább vissza te kin tés re ad le he tô sé get, mely egy spe ci á lis tar -

tal mú ki fe je zés sel jel le mez he tô: RETRO Kon fe ren cia. A gon do lat el in dí tó ru gó ja több vé let len al ka lom volt, ami kor ar ra döb -
ben het tünk rá, hogy olyan té ma kört vi tat tunk meg, me lye ket ko ráb bi kon fe ren ci á in kon nem csak érin tet tünk, ki tár gyal tunk, de
az évek so rán a kér dés ben vé le mé nyünk nem is vál to zott. Volt, aki ben ez a fel is me rés azt bi zo nyí tot ta, hogy gon do la ta in kat
ki zá ró lag szak mai el vek be fo lyá sol ják, és nem at tól függ ál lás pon tunk, hogy a kor mány száj í zé nek meg fe le lô en fo gal maz zuk
meg mon da ni va lón kat. Volt olyan szak mai vi tánk ez év ben, mely hez egy 11 év vel eze lôt ti áb rát hasz nál tunk fel, mely olyan
mi ni má lis, nem lé nye gi kor rek ci ót igé nyelt, hogy azt nem is tet tük meg. A kon fe ren cia szer ve zés fo lya ma tá ban ezért fel kér -
tük né hány ko ráb bi elô a dó n kat, hogy né hány gon do lat ere jé ig is mer tes se ve lünk e kér dés ben vé le mé nyét és ta pasz ta la tát a
ko ráb ban ren dez vé nyün kön el hang zott elô a dá sá ról, an nak ak tu a li tá sá ról. Kí ván csi an vár juk szem szö gük bôl az év ti ze des
mér le gü ket a ko ráb bi és a je len le gi idôk kö zött.  

Büsz kék va gyunk, hogy si ke rült a kb. 5 éve elô ször tár gyalt na no tech no ló gia té ma kö ré ben most to vább lé pünk két újabb
elô a dás sal. Meg gyô zô dé sünk, hogy ez a té ma a me di ci ná ban nem csak a jö vôt, ha nem már a kö zel jö vôt is je len ti. Örü lünk,
hogy el sô ága za ti kon fe ren ci a ként ad ha tunk le he tô ség nek ezen új te rü let be mu tat ko zá sá nak. Ugyan i lyen in dít ta tás sal ke rült
prog ram ba a hi gi é né, amely nek fon tos sá ga és min den ko ri idô sze rû sé ge vi tat ha tat lan. Te kin tet tel a da ga na tos il let ve a szív-
és ér rend sze ri meg be te ge dé sek ki e mel ke dô sú lyá ra, sze ret nénk fo lya ma to san kö vet ni ezt a te rü le tet a jö vô ben is. Túl a szak -
mai is me ret i gé nyen és a be te ge ink irán ti el kö te le zett sé gen, sa ját ma gunk és csa lá dunk/kör nye ze tünk ér de ké ben hasz no sít -
ha tó in for má ci ó t is nyúj ta nak ezek az elô a dá sok. Pro fesszi o ná lis be szá mo lót ka punk a kép al ko tó di ag nosz ti ka leg ú jabb le he -
tô sé ge i rôl is. A Ma gyar Szak dol go zói Ka ma rá val és a Ma gyar Ápo lá si Egye sü let tel kar ölt ve VIII. al ka lom mal pár hu za mo san
szer ve zett Szak dol go zói Kon fe ren ci ánk hall ga tói szá má ra is ér dek lô dés re számíthatnak azok az elô a dá sok, me lye ket kö ve -
tô en biz to san hasz nos vi ták is ki a la kul nak majd. Szo kás sze rint a kon fe ren cia el sô nap ján az egész ség po li ti kai fó rum ban fô
kér dés ként a tér sé gi el lá tás és a „fek vô bôl ho gyan lesz já ró be teg?” kér dé sét vi tat juk meg ve ze tô egész ség po li ti ku sok kal, akik
vissza té rô meg hí vott ja ink. Kí ván csi an vár juk vé le mé nyü ket, kü lö nö sen an nak is me re té ben, hogy évek óta pa ra dig ma: az am -
bu lán san el lát ha tó be teg gyó gyí tá sá nak az ol csóbb am bu láns kö rül mé nyek kö zött kell tör tén nie. Az el sô nap má sik fe lé ben
ko ráb bi éve ink elô a dói át fo gó kér dé sek ben és má sok ak tu á lis egész ség po li ti kai té ma kö rök ben fókuszálnak a já ró el lá tást
érin tô te rü le tek re. Szo ká sa ink sze rint a har ma dik nap az in téz mé nyi menedzsmenteket is ér dek lô kér dé sek meg tár gya lá sá -
nak nap ja. 

A be kö szön tô meg í rá sa kor csak nem vég le ges nek mond ha tó prog ram vissza tük rö zi, – mint azt több ször is hang sú lyoz tuk
–, hogy nem óhaj tunk ver seny be száll ni más szak mai ren dez vé nyek kel, sem imi tál ni azo kat. E kon fe ren ci ák fel a da ta tô lünk
el té rô en egy adott szak má ban a spe ci fi kus to vább kép zés. Igyek szünk in kább azért is, hogy si ke rül jön az ál ta lá nos szak mai
tá jé ko zott ság szintjének eme lését el ér ni, amely célt ez idá ig si ke rült tar ta nunk.  El kép ze lé sünk, hogy nö vel jük a szak mai nap
sú lyát, ta lál ko zik a részt ve vôk igé nye i vel: A ki e melt akkreditáció mi att idén teszt kér dé sek is lesz nek a pén te ki nap vé gén az
el hang zott elô a dá sok ból.

A ko ráb bi évek ben be bi zo nyo so dott, hogy szep tem ber ele jé re min dig megtörténnek olyan dön té sek, ame lyek je len tôs ha -
tás sal bír nak a rend szer re, meg vi ta tást, fel dol go zást kí ván nak,  te hát az évek kel eze lôt ti idô pont vá lasz tá sunk jó volt, a hely -
szín – túl a meg ter he lô szak mai prog ra mon – még a nyá ri sza bad ság után egy kel le mes és hasz nos lé leg zet vé tel nyi szü ne -
tet kí nál hat. En nek je gyé ben kí vá nok min den részt ve vônk nek kel le mes és ered mé nyes kon fe ren ci át a Kon fe ren cia Szer ve zô
Bi zott sá ga ne vé ben.
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